



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 23

Еженедельный информационный бюллетень

23 июня 2008 г.

| БЛИЦ-ИНФО | ХРОНИКА СОБЫТИЙ | ПРЕСС-ЭКСПРЕСС |
|--|---|---|
| <p>23.06-26.06 в 17:30 в спорткомплексе «Ручные игры» проводится Первенство предприятий нижегородской площадки «Группы ГАЗ» по волейболу</p> <p>23.06-26.06 в подразделениях Горьковского автозавода пройдет защита дипломных работ выпускниками базовых ПУ №№ 4, 25</p> <p>24.06-26.06 в 18:00 и 19:15 в спорткомплексе «Ручные игры» пройдет Первенство предприятий нижегородской площадки «Группы ГАЗ» по футболу</p> <p>28.06 в 17:00 от школы №126 до ДК «ГАЗ» шествует Автозаводский молодежный карнавал, приуроченный к Дню молодежи</p> <p>В течение недели в АЗ «ГАЗ»: ПГА – сборка автомобилей с двигателями ЗМЗ-40522.10 и ЗМЗ-40524.10, укомплектованных опытными водяными насосами с электромагнитной муфтой; КОРКЛА – пуско-наладочные работы по запуску камеры нанесения ПУР-пены в кузова автомобилей «Volga-Siber»; ПА «Волга» – установка опытной партии комплектов уплотнителей задних фонарей на автомобиль ГАЗ-31105; усовершенствование процесса сварки рейки боковины роботами на автоматизированной линии сборки кузовов ГАЗ-31105</p> | <p>НОВЫЙ АВТОЦЕНТР «ГРУППЫ ГАЗ» 20 июня состоялось торжественное открытие первого авторизованного дилерского центра «Группы ГАЗ» в Красноярске – «Автоцентр ГАЗ Фаворит». Комплекс открыт в рамках программы «Группы ГАЗ» по повышению качества обслуживания потребителей и создания сети авторизованных дилерских центров по всем регионам России и странам Содружества. Современная инфраструктура автоцентра обеспечивает комплексный и европейский подход к обслуживанию потребителей: проводится предпродажная подготовка, реализация автомобилей с применением гибких финансовых схем, обеспечивается фирменный гарантийный сервис. В салоне представлен широкий выбор фирменных запасных частей и аксессуаров.</p> <p>СОГЛАШЕНИЕ 17 июня Председатель Правления Сбербанка России Герман Греф и Председатель Правления «Группы ГАЗ» Сергей Занозин в присутствии губернатора Нижегородской области Валерия Шанцева подписали соглашение о сотрудничестве. Соглашение направлено на развитие стратегического партнерства в сфере управления финансовыми потоками «Группы ГАЗ» на площадке Волго-Вятского банка Сбербанка России. Данное соглашение предусматривает использование возможностей Сбербанка России для эффективного управления остатками на счетах предприятий «Группы ГАЗ». Будет развиваться сотрудничество в рамках зарплатных проектов. В рамках заключенного соглашения планируется разработка индивидуальных условий выпуска банковских карт, а также реализация программы дополнительных социальных льгот для сотрудников «Группы ГАЗ». Важным пунктом соглашения является предоставление Сбербанком России инвестиционных ресурсов для финансирования международных проектов «Группы ГАЗ». В настоящее время в Сбербанке России обслуживаются внешнеторговые контракты автопроизводителя. Помимо этого, соглашение предусматривает возможность создания «Кредитного центра «Группы ГАЗ» в системе кредитования Сбербанка России, который позволит сформировать единую кредитную и лимитную политику по всем предприятиям компании на территории РФ. Герман Греф подчеркнул, что подписанное соглашение даёт начало новым взаимоотношениям с «Группой ГАЗ» на уровне эксклюзивного партнёрства, в рамках которого «Группа ГАЗ» становится VIP-клиентом банка.</p> | <p>«Новая «Volga Siber» будет пользоваться большой популярностью в России», - об этом заявил при заключении соглашения о сотрудничестве с «Группой ГАЗ» председатель правления Сбербанка России Герман Греф. По его словам, на новые автомобили пересядет много российских чиновников. «Сбербанк с удовольствием закупит для себя эти автомобили». <i>ИА «Росбалт» за 17.06.2008 г.</i></p> <p>«В Челябинске стартовали официальные продажи коммерческих автомобилей «Maxus». Гарантия на «Maxus» в России составляет 125 тысяч км пробега. «Несмотря на сходство сроков гарантии с основным конкурентом – американцем «Ford Transit», «Maxus» выигрывает не только в розничной цене, но и в более дешевом техническом обслуживании», – говорит продавец-консультант Артем Рысев. Тем не менее микроавтобус «Maxus» никак не потеснит продажи «Газели», так как это автомобили разных категорий». * * *</p> <p>«Автомобили «Maxus» будут продаваться в разных модификациях. В ближайший месяц в Челябинск должна прийти партия из десяти автомобилей. По словам представителей дилера «Группы ГАЗ», какие это будут модификации, зависит от спроса. Но спрос не заставит себя ждать: такое соотношение цены и качества не оставит равнодушным ни коммерческого перевозчика, ни предпринимателя, желающего пополнить свой автопарк экономичным и практичным «грузовичком». Об этом читайте на информационных сайтах <i>«AutoChel.ru» за 16.06.2008 г. и «Zavedi.ru» за 16.06.2008 г.</i></p> |